

Протокол

№

гр. София, 20.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 20.07.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **1874** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.13 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Е., преупълномощен, с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП – С. ПРИ ЦУ НА НАП - редовно призован, представлява се от юрк. С., с представено пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на [фирма] срещу РА № Р-22221018000236-091-001/11.6.2019Г., потвърден с Решение № 2030/04.12.2019г. на директора на дирекция ОДОП С..

ДОКЛАДВА административната преписката, постъпила от ответника по опис, състояща се от основна папка и два броя приложения. В жалбата няма доказателствени искания.

Адв. Е. - Поддържам жалбата. Моля да ми бъде издаден пълен незаверен препис от преписката, с изкл. на ревизионния акт, ревизионния доклад и решението на ОДОП, за да се запозная предвид извънредното положение в страната. Представям молба, с препис за ответника, с направени доказателствени искания за допускане на ССЧЕ, с формулирани задачи в молбата.

Юрк. С. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Относно направените доказателства в молбата на жалбоподателя - първият въпрос на изисква специални знания, останалите два въпроса касаят изцяло първия.

Адв. Е. – нито в ревизионния доклад, ревизионния акт или в решението ОДОП е посочено дали дадените обезпечения покриват напълно размера по кредита, за които не са признати, дали се покрива напълно, дали е налице действително основание да не признае разхода по процесния кредит или не.

Юрк. С. – дали покрива размера на обезпечението размерът на задължението, следва да се ангажират писмени доказателства, от които може да се установи – дали покрива или не. Не се изискват специални знания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.

ДА СЕ ИЗГОТВИ незаверен препис от доказателствата по административната преписка, с изкл. на ревизионния акт, ревизионния доклад и решението на директора на Дирекция „ОДОП“.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с тях в срок до следващото съдебно заседание.

По отношение на молбата за допускане на ССЧЕ съдът ще се произнесе в 33.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 19.10.2020 от 13,30 часа, за която дата страните уведомят от днес.

Жалбоподателят да се уведоми на посочения телефон, че е изготвена преписката, да внесе съответната такса.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,22 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: